
Σύστημα αναμετάδοσης εκλογικών αποτελεσμάτων από την Περιφέρεια Θεσσαλίας

Κώστας Αγοραστός: «Στόχος μας η έγκυρη και έγκαιρη μετάδοση των
αποτελεσμάτων»

  

Ρένα Καραλαριώτου: «Καλούμαστε να διεξάγουμε εκλογές με λιγότερο
προσωπικό.

  

Έχουμε κάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες»

  

   Για πρώτη φορά στα χρονικά, η Περιφέρεια Θεσσαλίας εφαρμόζει ένα σύστημα
μετάδοσης των εκλογικών αποτελεσμάτων της ερχόμενης Κυριακής στηριζόμενη στις δικές
της υπηρεσίες. Αυτό έγινε γνωστό σε συνέντευξη τύπου που έδωσε σήμερα ο
περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός στην έδρα της Περιφέρειας.

  

         Το σύστημα στηρίζεται σε δυο βασικά στοιχεία: 1) το λογισμικό για την εισροή
δεδομένων και την ηλεκτρονική διαχείριση των αποτελεσμάτων που  
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   δημιουργήθηκε από στελέχη της Περιφέρειας Θεσσαλίας και 2) θα υπάρχει μια κοινή βάση
δεδομένων για όλη την Περιφέρεια Θεσσαλίας απ’ όπου θα υπάρχει ταυτόχρονη εισαγωγή
πληροφοριών απ’ όλες τις Περιφερειακές Ενότητες. Το αποτέλεσμα θα είναι η γρήγορη και
με μεγάλη ευκολία και ακρίβεια ροή των αποτελεσμάτων στο ευρύ κοινό και με αισθητά
μικρότερο κόστος σε σχέση με άλλες εκλογικές διαδικασίες.  

  

   «Είναι ένα εγχείρημα το οποίο εφαρμόζεται για πρώτη φορά», δήλωσε ο κ. Αγοραστός,
«καθώς ποτέ έως σήμερα δημόσιος φορέας δεν έχει υλοποιήσει μόνος του μια τέτοια
διαδικασία. Υπάρχει έτοιμος ένας χάρτης ενεργειών για την άμεση εισροή δεδομένων και
τη γρήγορη μετάδοση των αποτελεσμάτων». Η διαδικασία θα περιλαμβάνει την υποδοχή
τηλεγραφημάτων, κατόπιν θα γίνεται έλεγχος του τηλεγραφήματος αναπαραγωγή και
διανομή των τηλεγραφημάτων: στο τμήμα πληροφορικής, στο Υπουργείο Εσωτερικών, στο
site της Περιφέρειας, στα Μέσα Ενημέρωσης και στα πολιτικά κόμματα. Θα υπάρχουν
διαθέσιμα τόσο τα συγκεντρωτικά αποτελέσματα της Περιφέρειας, όσο και εκείνα ανά
Περιφερειακή Ενότητα, Δήμο, Δημοτικό Διαμέρισμα και Εκλογικό Τμήμα. Κατά τον ίδιο
τρόπο θα βγαίνουν και οι σταυροί προτίμησης.

  

   Όπως ανέφερε ο περιφερειάρχης κ. Αγοραστός: «Η ταχύτητα των αποτελεσμάτων
εξαρτάται από την ταχύτητα αποστολής των τηλεγραφημάτων που θα γίνεται απ’ τα
εκλογικά κέντρα. Παράλληλα ευελπιστούμε το σύστημα «Σύζευξης» του Υπουργείου
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Εσωτερικών να λειτουργήσει σωστά, παρόλα αυτά έχουμε πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα
για να διασφαλίσουμε την ομαλότητα της διαδικασίας».

  

   Aπ’ την πλευρά της η αντιπεριφερειάρχης Λάρισας δήλωσε: «Ως Περιφέρεια Θεσσαλίας
είμαστε έτοιμοι σήμερα για μια εκλογική διαδικασία που είναι πολύ διαφορετική σε σχέση
με τις προηγούμενες. Καλούμαστε να τη διεξάγουμε με 51 άτομα από 130 που είχαμε στο
παρελθόν βάση της μείωσης που αποφάσισε το Υπουργείο Εσωτερικών. Παρόλα αυτά
έχουν παρθεί οι απαραίτητες αποφάσεις και έχουν τοποθετηθεί τα άτομα για τη καλύτερη
μετάδοση των αποτελεσμάτων και ευελπιστούμε ότι όλα θα πάνε καλά».

  

   Τα αποτελέσματα θα είναι διαθέσιμα από την σελίδα http://www.ekloges.thessaly.gov.g
r η οποία πρόκειται να «τρέξει»
μέσα στις επόμενες ημέρες και έχει υλοποιηθεί με την επιμέλεια της Διεύθυνσης
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Θεσσαλίας. Να σημειωθεί ότι τα
αποτελέσματα φέτος θα είναι διαθέσιμα και στα κινητά τηλέφωνα από τον ίδιο ιστότοπο,
ενώ ανοικτή θα παραμείνει και η αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας καθ’
όλη τη διάρκεια της μετάδοσης των αποτελεσμάτων.
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